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 Ámbito:    Comunidad Autónoma de Aragón. 
 
 

 Universo:    Población de ambos sexos de 18 años y más. 
 
 

 Muestra diseñada:   2.600 unidades con la siguiente distribución provincial: 
 

Zaragoza: 1.250 
Huesca:       700 
Teruel:        650 

 
 

 Muestra realizada:  2.568 unidades con la siguiente distribución provincial: 
 

Zaragoza: 1.238 
Huesca:       702 
Teruel:        628 

 
 

 Nivel de confianza:  95,5 (dos sigmas) siendo p=q=0.5 
 
 

 Margen de error:   +/- 1.97 % 
 
 

 Muestreo:    Afijación no proporcional para las provincias. 
Estratificado para las comarcas. 
Proporcional. 
a) municipios rurales por comarca 
b) barrios por capital de provincia 
c) “Random route” con cuotas de sexo y edad para las unidades 

muestrales 
 
 

 Puntos de muestreo:  101 municipios, 33 comarcas y 3 provincias 
 
 

 Método:    Entrevista personal mediante cuestionario estructurado. 
 
 

 Fechas de realización del trabajo de campo: Del 7 al 15 de noviembre de 2009. 
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RESULTADOS 
 
 
Pregunta 1 
En primer lugar ¿Podría señalarme cuáles son a su juicio, los tres problemas más importantes que existen 
actualmente en Aragón?    (máximo 3  respuestas) 
 

 Paro 75,3 
 Economía 37,1 
 Vivienda 15,6 
 Inmigración  12,6 
 Déficit de comunicaciones 9,6 
 Sanidad 9,4 
 Educación 9,0 
 Política en general 6,7 
 Inseguridad ciudadana 5,6 
 Despoblación 5,1 
 Obras 3,7 
 Falta de infraestructuras 3,3 
 Problemas de agricultura/ganadería 3,1 
 Corrupción 2,9 
 Pensiones bajas 2,8 
 Falta de empresas/industrias 2,7 
 Gobierno PSOE-PAR de Aragón 2,4 
 TUZSA/ transporte público 2,1 
 Faltan ayudas sociales 2,1 
 Drogas / Alcohol / Tabaco 1,8 
 Situación GM 1,8 
 Trasvase/PHN/Agua 1,6 
 Impuestos 1,6 
 Inflación 1,6 
 Abandono del medio rural 1,5 
 Medio ambiente / Contaminación 1,4 
 Violencia doméstica 1,2 
 Precariedad del empleo / Explotación laboral 1,2 
 Ayudas 3ª Edad 1,2 
 Salarios Bajos 1,1 
 Alternativas para la juventud 1,0 
 Otros 22,2 

 
Casos = 6.408 
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Pregunta 2 
Dígame ahora ¿Cuáles son a su juicio, los tres problemas más importantes que existen actualmente en 
España? (máximo 3 respuestas) 

 
 Paro 73,4 
 Economía 47,4 
 Inmigración 17,5 
 Política en general 13,6 
 Vivienda 13,5 
 Corrupción 12,8 
 Terrorismo 12,4 
 Sanidad 9,3 
 Gobierno del PSOE 8,2 
 Educación 7,1 
 Inseguridad ciudadana 6,6 
 Violencia doméstica 3,9 
 Pensiones bajas 2,1 
 Justicia 2,1 
 Drogas / Alcohol / Tabaco 2,0 
 Impuestos 2,0 
 Inflación 1,8 
 Medio ambiente / Contaminación 1,6 
 Faltan ayudas sociales 1,4 
 Déficit de comunicaciones y transporte 1,3 
 Falta de entendimiento entre partidos 1,3 
 Exceso gasto público 1,3 
 Gripe A 1,2 
 Salarios Bajos 1,0 
 Otros 21 
 

Casos = 6.689 
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Pregunta 3 
¿Y cuáles son los tres problemas que a usted, personalmente, le afectan más? (máximo 3 respuestas)  
 

 Paro 42,6 
 Economía 40,7 
 Vivienda 15,1 
 Sanidad 12,2 
 Pensiones bajas 9,0 
 Educación 8,5 
 Inmigración 5,7 
 Inflación 5,4 
 Política en general 5,3 
 Déficit de comunicaciones 4,7 
 Inseguridad ciudadana 4,7 
 Impuestos  4,7 
 Corrupción 3,3 
 Faltan ayudas sociales 3,0 
 Problemas de la agricultura/ganaderia 2,8 
 Obras 2,7 
 Salarios bajos 2,4 
 Precariedad del empleo / Explotación laboral 2,3 
 Ayudas 3ª Edad 2,2 
 TUZSA/ transporte público 2,2 
 Gobierno del PSOE 2,2 
 Terrorismo 2,0 
 Salud 1,5 
 Falta de infraestructuras 1,4 
 Justicia 1,1 
 Medio ambiente / Contaminación 1,0 
 Otros 20,2 

 
Casos = 5.158 

 
Pregunta 4 
Ahora quisiera hacerle una serie de preguntas sobre los servicios públicos gestionados por el Gobierno de 
Aragón. En primer lugar, ¿podría indicarme cuál de las siguientes áreas que le voy a nombrar es la que 
considera de mayor interés para los ciudadanos? (Una sola respuesta) 
 

Sanidad 48,9 
Educación 15,3 
Vivienda 18,4 
Servicios Sociales 6,7 
Administración Pública 6,5 
Transporte 1,8 
NS/NC 2,3 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 5 
¿Cómo calificaría Ud. (muy buena, buena, regular, mala o muy mala) la calidad de la enseñanza que se 
imparte en Aragón en los distintos ámbitos educativos que le voy a nombrar: 
 

 MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NS/NC 
Colegios e institutos 2,5 36,2 39,4 12,3 3,5 6,2 
Universidad 3,9 40,5 29,0 5,8 1,7 19,1 

 
N = 2.568 
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Pregunta 6 
¿Cree Vd. que la calidad de la enseñanza impartida en los colegios e institutos de Aragón a lo largo de los 
últimos 10 años ha mejorado mucho, mejorado algo, se ha mantenido igual, empeorado algo o empeorado 
mucho? ¿Y la de la Universidad? 
 

 MEJORADO 
MUCHO 

MEJORADO 
 ALGO IGUAL EMPEORADO 

 ALGO 
EMPEORADO 

 MUCHO NS/NC 

Colegios e institutos 5,1 27,3 24,1 24,7 11,8 7,0 
Universidad 5,0 25,9 29,0 15,1 5,2 19,8 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 7 
¿Y cree Vd. que la calidad de la enseñanza impartida en los colegios e institutos de Aragón en los próximos 
10 años mejorará mucho, mejorará algo, se mantendrá igual, empeorará algo o empeorará mucho? ¿Y la 
de la Universidad? 
 

 MEJORARÁ 
MUCHO 

MEJORARÁ 
 ALGO IGUAL EMPEORARÁ 

 ALGO 
EMPEORARÁ 

 MUCHO NS/NC 

Colegios e institutos 3,6 36,1 33,7 13,0 4,4 9,3 
Universidad 3,8 34,3 31,5 9,2 3,6 17,6 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 8 
En general en qué tipos de centro considera que se imparte una enseñanza de más calidad en Aragón: ¿en 
los colegios e institutos públicos o en los colegios e institutos privados? ¿Y en la universidad pública o en la 
privada? 
 

 PÚBLICOS PRIVADOS SIMILAR EN AMBOS NS/NC 
Colegios e institutos 29,2 35,9 28,0 7,0 
Universidad 32,6 27,3 25,9 14,3 

 
N = 2.568 

Pregunta 9 
¿Tiene Vd. hijos en edad escolar? 
 

Sí 22,2 
No (pasa a 14) 75,8 
NC (pasa a 14) 2,0 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 10 
¿Qué grado de importancia (mucho, bastante, poco o nada) considera Vd. que tiene el aprendizaje de 
idiomas extranjeros en colegios e institutos? 
 

Mucho 69,1 
Bastante 21,8 
Poco 6,7 
Nada 1,4 
NC 1,1 

 
N = 570 
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Pregunta 11 
¿Y considera Vd. que el tiempo que se le dedica a este aprendizaje es suficiente, insuficiente o muy 
insuficiente? 
 

Suficiente 26,0 
Insuficiente 56,3 
Muy insuficiente 15,8 
NS/NC 1,9 

 
N = 570 

 
Pregunta 12 
¿Qué grado de importancia (mucho, bastante, poco o nada) considera Vd. que tiene la utilización de las 
nuevas tecnologías en la enseñanza? 
 

Mucho 50,2 
Bastante 35,1 
Poco 9,8 
Nada 1,9 
NC 3,0 

 
N = 570 

 
Pregunta 13 
Y considera Vd. que el nivel de utilización de las nuevas tecnologías en la enseñanza primaria y secundaria 
en Aragón es suficiente, insuficiente o muy insuficiente 
 

Suficiente 29,6 
Insuficiente 54,9 
Muy insuficiente 10,2 
NS/NC 5,3 

 
N = 570 

 
Pregunta 14 
Hablemos ahora de la Sanidad. ¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor su opinión sobre el Sistema 
Sanitario que tenemos en la actualidad?  
 

En general, el Sistema Sanitario funciona bastante bien. 8,1 
El Sistema Sanitario funciona bien, aunque necesita mejoras. 43,4 
El Sistema Sanitario necesita cambios, aunque algunas cosas funcionan. 38,7 
El Sistema Sanitario funciona mal y hay que cambiarlo por completo. 8,9 
NS/NC 0,8 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 15 
Y cómo considera que funcionará en un futuro próximo mejor, peor o igual. 
 

Mejor 34,2 
Peor 14,4 
Igual 43,1 
NS/NC 8,3 

 
N = 2.568 
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Pregunta 16 
Cómo calificaría en general, muy buena, buena, regular, mala o muy mala, los siguientes aspectos de su 
centro de salud. 
 

 MUY 
BUENA BUENA REGULAR MALA MUY 

MALA NS/NC 

La cercanía de los centros 21,1 54,9 16,3 4,9 1,7 1,0 
El equipamiento y los medios tecnológicos  6,9 45,9 32,6 9,6 2,1 3,0 
La cualificación profesional de los médicos y del 
personal sanitario  10,4 58,0 24,3 4,0 1,4 1,8 
El trato general recibido  12,0 57,5 23,1 4,4 1,3 1,6 
La facilidad para conseguir cita  8,6 39,1 25,9 16,0 8,6 1,9 
La atención a domicilio  6,9 37,7 22,2 8,0 3,9 21,3 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 17 
Cómo calificaría en general, muy buena, buena, regular, mala o muy mala, los siguientes aspectos del 
centro de especialidades que le corresponde 
 

 MUY 
BUENA BUENA REGULAR MALA MUY 

MALA NS/NC 

La cercanía de los centros 9,1 45,8 29,5 9,2 3,7 2,7 
El equipamiento y los medios tecnológicos  6,4 56,2 25,7 5,5 1,3 4,9 
La cualificación profesional de los médicos y del 
personal sanitario  8,6 60,6 22,5 3,2 1,1 4,1 
El trato general recibido  8,8 56,3 25,8 4,2 1,1 3,8 
La facilidad para conseguir cita  4,2 27,4 29,9 19,5 14,3 4,6 
 

N = 2.568 
 
Pregunta 18 
Cómo calificaría en general, muy buena, buena, regular, mala o muy mala, los siguientes aspectos de los 
hospitales de la red pública de asistencia de Aragón 
 

 MUY 
BUENA BUENA REGULAR MALA MUY 

MALA NS/NC 

La cercanía de los hospitales 5,8 46,0 32,3 9,8 4,2 1,9 
El equipamiento y los medios tecnológicos  8,4 61,9 21,4 3,5 1,1 3,8 
La cualificación profesional de los médicos y del 
personal sanitario  9,5 64,5 19,0 2,5 1,2 3,2 
El trato general recibido  9,1 59,0 23,9 3,5 1,2 3,3 
La información recibida sobre la evolución del 
problema de salud  7,0 48,4 27,8 8,9 3,0 4,9 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 19 
Si Ud. pudiera elegir sin ninguna cortapisa cuando tuviera que utilizar un servicio sanitario, ¿a qué tipo de 
centros acudiría: públicos, privados, o ambos, cuando se tratase de… (leer opciones)  
 

 ATENCIÓN 
PRIMARIA 

ASISTENCIA 
ESPECIALIZADA 

INGRESO 
EN HOSPITAL URGENCIAS 

Públicos  53,4 35,1 45,0 47,1 
Privados  24,5 43,1 33,9 29,5 
Ambos  21,0 20,8 19,9 22,1 
NC  1,1 1,0 1,2 1,4 

 
N = 2.568 
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Pregunta 20 
Recientemente el sistema sanitario de Aragón ha puesto en marcha un servicio unificado para poder pedir 
cita con el médico de familia o el pediatra por teléfono o Internet, cualquier día y a cualquier hora. 
¿Conocía ya este servicio o es la primera noticia que tiene? 
 

Lo conocía 51,1 
Es la primera noticia que tiene 46,0 
NC 2,9 

 
N = 2.568 
 

Pregunta 21 
¿Para Vd. la existencia de este nuevo servicio es algo muy útil, bastante útil o poco o nada útil? 
 

Muy útil 28,9 
Bastante útil 46,1 
Poco o nada útil 17,6 
NS/NC 7,4 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 22 
Desde hace unos años el Gobierno de Aragón se encarga ya de la gestión de todo el Sistema de Servicios 
Sociales de Aragón. ¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor su opinión sobre el Sistema de Servicios 
Sociales que tenemos en la actualidad? 
 

En general, el Sistema de Servicios Sociales funciona bastante bien. 10,2 
El Sistema de Servicios Sociales funciona bien, aunque necesita mejoras. 40,2 
El Sistema de Servicios Sociales necesita cambios, aunque algunas cosas funcionan. 34,2 
El Sistema de Servicios Sociales funciona mal y hay que cambiarlo por completo. 8,1 
NS/NC 7,4 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 23 
Y cómo considera que funcionará en un futuro próximo mejor, peor o igual. 
 

Mejor 34,3 
Peor 9,7 
Igual 43,8 
NS/NC 12,1 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 24 
¿Conoce Vd. la existencia de los siguientes servicios sociales? 
 

  CONOCE NO CONOCE NC 
Residencias y Centros de día 92,2 6,8 1,0 
Servicio Ayuda a Domicilio y Teleasistencia 82,3 16,0 1,7 
Centros ocupacionales para personas discapacitadas 80,6 16,5 2,8 
Servicios para mujeres víctimas de violencia 73,8 23,3 2,8 
Centros de acogida y protección de menores 73,4 23,6 3,0 

 
N = 2.568 
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Pregunta 25 
Voy a leerle a continuación una serie de situaciones para que me diga se cree Vd. que la atención que 
reciben por parte de los servicios sociales es suficiente, insuficiente o muy insuficiente.  
 

 SUFICIENTE INSUFICIENTE MUY 
INSUFICIENTE NS/NC 

Personas mayores que viven solas o en 
situación de dependencia  25,3 55,0 13,2 6,5 
Mujeres víctimas de violencia de género 21,3 50,4 12,0 16,3 
Menores que precisan atención 24,1 50,8 9,5 15,5 
Personas discapacitadas  31,0 48,1 10,6 10,3 
Personas en exclusión o riesgo de exclusión 
social 23,8 45,5 12,3 18,3 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 26 
A continuación, le voy a hacer una serie de preguntas que se refieren a su relación con Aragón y España. 
En la actualidad, Ud. se siente ¿sobre todo aragonés, sobre todo español o aragonés y español al mismo 
tiempo? 
 

Sobre todo aragonés 15,6 
Sobre todo español 11,4 
Aragonés y español al mismo tiempo 64,1 
Ni una cosa ni la otra 6,7 
NS/NC 2,3 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 27 
Y en un futuro, considera que Aragón debería ser … (leer todas las opciones menos NS/NC) 
 

Una región sin autonomía 5,1 
Una Comunidad autónoma con el mismo nº de competencias que 
tiene en la actualidad 32,8 
Una Comunidad autónoma con mayor nº de competencias 50,6 
Un estado o país independiente 2,3 
NS/NC 9,2 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 28 
¿Y en qué medida: mucho, bastante, poco o nada, cree Ud. que las decisiones que se toman en Aragón 
afectan o influyen en la política nacional? 
 

Mucho 2,0 
Bastante 6,0 
Poco 46,3 
Nada 41,1 
NC 4,6 

 
N = 2.568  
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Pregunta 29 
¿Y en el futuro piensa Ud. que afectarán o influirán más o menos que ahora? 
 

Más 8,4 
Igual 67,4 
Menos 15,4 
NS/NC 8,8 

 
N = 2.568  

 
Pregunta 30 
Cambiando de tema, con respecto a su situación económica, ¿usted la definiría de muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? 
 

Muy buena 1,4 
Buena 22,1 
Regular 44,2 
Mala 19,8 
Muy mala 9,6 
NS/NC 3,0 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 31 
Podría decirme en qué medida: mucho, bastante, poco o nada, cree Ud. que su situación económica 
personal o familiar depende de … (leer las opciones) 
 

 MUCHO BASTANTE POCO NADA NS/NC 
Circunstancias externas en las que no 
podemos influir 37,2 33,1 15,3 6,5 7,9 
De nosotros mismos, de nuestro trabajo y 
actividad 30,9 32,8 18,4 11,0 6,9 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 32 
¿Cree Ud. que actualmente su situación económica personal es mejor, igual o peor que hace un año? 
 

Mejor 7,0 
Peor 45,3 
Igual 45,0 
NS/NC 2,7 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 33 
¿Y Ud. cree que en los próximos doce meses, su situación económica personal mejorará mucho, mejorará 
un poco, se mantendrá igual, empeorará un poco o empeorara mucho? 
 

Mejorará mucho 1,9 
Mejorará un poco 16,8 
Se mantendrá igual 54,0 
Empeorará un poco 15,7 
Empeorará mucho 4,5 
NS/NC 7,2 

 
N = 2.568 
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Pregunta 34 
¿Cómo calificaría Ud. la situación económica en general de Aragón? Muy buena, buena, regular, mala o 
muy mala. 
 

Muy buena 0,3 
Buena 5,2 
Regular 48,1 
Mala 33,6 
Muy mala 10,4 
NS/NC 2,3 

 
N = 2.568  

 
Pregunta 35 
¿Cómo calificaría la situación económica en general de Aragón respecto a la del resto de España? Mejor, 
peor o igual. 
 

Mejor 6,9 
Peor 30,6 
Igual 59,0 
NS/NC 3,5 

 
N = 2.568 

 
 
Pregunta 36 
¿Y Ud. cree que en los próximos doce meses, la situación económica de Aragón mejorará mucho, mejorará 
un poco, se mantendrá igual, empeorará un poco o empeorará mucho? 
 

Mejorará mucho 0,7 
Mejorará un poco 18,3 
Se mantendrá igual 44,5 
Empeorará un poco 22,8 
Empeorará mucho 7,2 
NS/NC 6,5 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 37 
¿Cree Ud. que la situación económica de Aragón en los próximos doce meses será mejor, peor, o igual 
comparándola con el resto de España? 
 

Mejor 6,5 
Peor 20,6 
Igual 65,8 
NS/NC 7,0 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 38 
Cambiando de tema y refiriéndonos a la situación política en Aragón, ¿cómo la calificaría  Ud…? Muy 
buena, buena, regular, mala o muy mala. 
 

Muy buena 0,9 
Buena 13 
Regular 44,7 
Mala 23,9 
Muy mala 10,0 
NS/NC 7,3 

 
N = 2.568 
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Pregunta 39 
¿Cómo la calificaría Ud. en comparación con la situación política nacional? Mejor, peor o igual. 
 

Mejor 13,0 
Peor 18,4 
Igual 60,4 
NS/NC 8,1 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 40 
¿Y cree Ud. que dentro de un año la situación política de Aragón será mejor, peor o igual que ahora? 
 

Mejor 7,1 
Peor 13,2 
Igual 66,7 
NS/NC 13,0 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 41 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta 
hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 

Izquierda (1-2) 11,8 
(3-4) 21,3 
(5-6) 41,8 
(7-8) 16,5 
Derecha (9-10) 8,6 

 
N = 2.504 

 
Pregunta 42 
Sexo 

 
Varón 48,5 
Mujer 51,5 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 43 

         Edad 
 

18-24 11,0 
25-34 18,5 
35-44 17,8 
45-54 15,2 
55-64 13,2 
65 y más 24,0 
NS/NC 0,3 

 
N = 2.568 
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Pregunta 44 
¿Ha ido a la escuela o ha cursado algún tipo de estudios? 
 

Sí ha ido a la escuela  92,1 
No, (es analfabeto) 1,4 
No, pero sabe leer y escribir 6,0 
NC 0,6 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 45 
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que Vd. ha cursado con independencia de que los haya 
terminado o no? 
 

Menos de 5 años de escolarización 6,3 
Educación Primaria 26,9 
ESO o Bachiller Elemental 18,8 
Formación Profesional de Grado Medio 11,7 
Bachillerato de LOGSE 3,5 
Formación Profesional de Grado Superior 9,9 
Arquitectura o Ingeniería Técnicas 2,5 
Diplomatura 9,1 
Arquitectura o Ingeniería Superiores 1,1 
Licenciatura 7,2 
Estudios de postgrado o especialización 1,6 
NC 1,5 

 
N = 2.365 

 
Pregunta 46 
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? 

 
El entrevistado 37,7 
Otra persona 39,1 
El entrevistado y otro a partes iguales 17,7 
NC 5,4 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 47 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Vd. principalmente en la actualidad? (leer las 
opciones) 
 

Trabaja 46,8 
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado de manera remunerada) 20,4 
Pensionista (antes no ha trabajado de manera remunerada, sus labores, etc.) 5,1 
Parado y ha trabajado antes de manera remunerada 10,9 
Parado en busca de su primer empleo 1,0 
Estudiante 7,4 
Sus labores 6,3 
Otra situación 2,2 

 
N = 2.568 
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SÓLO PARA TRABAJADORES 
 

Pregunta 48 
¿Piensa Vd. que es muy probable, bastante probable, poco o nada probable que durante los próximos 
meses pierda Vd. su empleo actual? 

 
Muy probable 4,5 
Bastante probable 11,9 
Poco probable 48,3 
Nada probable 27,5 
NS/NC 7,8 

 
N = 1.200 

 
SÓLO PARA PARADOS 

 
Pregunta 49 
¿Cuál cree Vd. que es la probabilidad de encontrar trabajo en los próximos doce meses? (leer todas las 
opciones menos NS/NC) 

 
Muy probable 3,9 
Bastante probable 15,9 
Poco probable 52,6 
Nada probable 18,5 
NS/NC 9,1 

 
N = 308 

 
SÓLO PARA QUIEN TRABAJE O HAYA TRABAJADO ALGUNA VEZ DE FORMA REMUNERADA 
 
Pregunta 50 
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su oficio? 
 

Albañiles y otros trabajadores de la Construcción o la Minería 11,2 
Camioneros, repartidores, taxistas y otros conductores 4,9 
Personal Sanitario 4,1 
Personal Docente 3,7 
Servicio Doméstico o de Limpieza; Cocineros y Camareros 11,2 
Propietarios o directores de pequeños establecimientos con menos de 10 asalariados 4,4 
Dependientes, vendedores y agentes comerciales 10,7 
Empleados administrativos de trato directo con el público 6,9 
Otros empleados administrativos 5,0 
Agricultores, ganaderos, pescadores y sus peones 8,7 
Defensa y Seguridad 1,5 
Obreros especializados de las Industrias. Artesanos 8,4 
Directivos de Administraciones Públicas o empresas de 10 ó más asalariados 0,7 
Profesionales del Derecho, las Ciencias Sociales y las Artes. 1,6 
Informáticos y Técnicos en ciencias 1,4 
Otras ocupaciones propias de estudios medios o superiores. 8,0 
NC 7,3 

 
N = 2.001 
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PARA TODOS 
 
Pregunta 51 
¿Vd. (o el cabeza de familia) trabaja (o trabajaba ) como … 
 

Asalariado fijo 55,3 
Asalariado eventual 12,7 
Empresario o profesional con asalariados 5,1 
Profesional o trabajador autónomo (sin asalariados) 13,7 
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa 
o negocio de un familiar) 1,0 
Miembro de una cooperativa 0,7 
Otra situación 8,0 
NC 3,5 

 
N = 2.568 

 
Pregunta 52 
¿Trabaja/ba Vd. (o el cabeza de familia) en la Administración Pública, en una empresa pública, en una 
empresa privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico? 
 

Administración Pública 10,9 
Empresa pública 8,0 
Empresa privada 64,8 
Organización sin fines de lucro 1,0 
Servicio doméstico 3,3 
Otros 10,3 
NC 1,6 

 
N = 2.568 
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Pregunta 53 
¿A qué se dedica principalmente la empresa u organización donde Ud. (o  el cabeza de familia) 
trabaja/ba? 
 

Agricultura, ganadería,  caza, selvicultura  12,6 
Pesca, acuicultura 0,3 
Extracción de productos energéticos 0,6 
Extracción de otros minerales 1,8 
Industrias de la alimentación, bebidas y tabaco 4,2 
Industria textil de la confección 1,9 
Industria del cuero y del calzado 0,4 
Industria de la madera y el corcho 1,1 
Industria del papel 0,5 
Refino del petróleo, coquerías y combustibles nucleares 0,4 
Industria química 1,0 
Fabricación de productos de caucho y materias plásticas 0,6 
Fabricación de otros productos minerales no metálicos 0,4 
Metalurgia y fabricación de productos metálicos 5,7 
Fabricación de equipos mecánicos: oficina e informáticos 0,4 
Industria de material y equipo electrónico 0,9 
Fabricación de todo tipo de material de transporte 1,5 
Fabricación de muebles 0,9 
Producción y distribución de energía eléctrica, gas y agua 1,2 
Construcción, climatización e instalaciones eléctricas 11,6 
Comercio, farmacias y todo tipo de reparaciones 6,7 
Hostelería 7,3 
Transporte, almacenamiento, correos, comunicaciones 6,7 
Intermediación financiera 2,2 
Actividades inmobiliarias, informáticas, consultorías 2,5 
Administración pública, defensa, seguridad social 6,5 
Educación 4,3 
Actividades sanitarias y veterinarias 3,8 
Actividades de saneo público 1,1 
Actividades asociativas diversas 1,0 
Actividades recreativas, culturales y deportivas 1,7 
Actividades diversas de servicios personales 3,6 
Hogares que emplean servicio doméstico 4,3 

 
N = 2.568 

 
 
 
 


